
Результаты анкетирования родителей обучающихся 7и класса по итогам 

2022/2023 учебного года «Удовлетворенность родителей учащихся 

обучением в IT-классе» 

Дата проведения анкетирования: 3-10 апреля 2023 г. 

Количество учащихся в 7и классе – 16 чел 

Количество опрошенных – 14 чел 

 

1. Довольны ли  вы, что Ваш ребенок учится в МБОУ СОШ № 5? 

   Да −12 чел − 86% 

   Нет – 0% 

 Затрудняюсь ответить −2 чел − 14%  

 

2.Ваш ребёнок ходит в школу с удовольствием? 

С удовольствием − 9 чел − 65% 

Затрудняюсь  ответить − 3 чел − 21% 

Нет − 2 чел − 14% 

 

3.Обеспечивает ли ОУ качественное образование вашему ребёнку? 

Обеспечивает  − 11 чел − 79% 

Не обеспечивает – 0% 

  Затрудняюсь – 3 чел − 21% 

 

4.Оцените уровень знаний, которые получает Ваш ребенок от 1 до 10 (1 – 

низкий уровень, 10 – высокий уровень) 

9−10 − 7 чел − 50% 

7−8 −  6 чел − 43% 

5−6 − 1 чел − 7% 

 

5. Оправдались ли ваши ожидания на обучение ребенка в IT-классе? 

 Да –10 чел − 72% 

 Нет  − 1 чел − 7% 

 Затрудняюсь ответить – 3 чел − 21% 

6. Способствует ли обучение в  IT-классе  всестороннему развитию 

вашего ребёнка и социализации? 

Да – 9 чел − 65%       

Нет – 2 чел − 14% 

Затрудняюсь ответить – 3 чел − 21% 

 

7. Уровнем преподавания каких предметов Вы удовлетворены в полной 

мере (указать предметы)? 

Всех – 6 чел − 43% 

Физика, русский, английский, информатика, история, алгебра − 4 чел − 28% 



    8. С какими трудностями  в обучении сталкивается Ваш ребенок  по         

программе  IT-класса?  

Трудностей не испытывают – 10 чел −72% 

Акцент на отличников – 1 чел − 7% 

Много д/з – 1 чел − 7% 

Трудности с алгеброй – 2 чел − 14% 

9.Считаете ли вы, что в школе создаются условия для эмоционального 

комфорта обучающихся? 

Да−12 чел −86% 

Нет – 1 чел − 7% 

Затрудняюсь ответить –1 чел − 7% 

10.Нравится ли Вам, что курсы внеурочной деятельности являются 

частью учебного плана? (организованное  сопровождение в КЦ…) 

Да− 100% 

Нет – 0% 

Затрудняюсь ответить −0% 

 

11.Считаете ли вы, что в ОУ работают квалифицированные педагоги? 

Да− 13 чел −93%  

Нет – 0% 

Затрудняюсь ответить − 1 чел − 7% 

 
 


